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Erwarten Sie negative Effekte für Ihr Unternehmen infolge der 
jüngsten US-Zollpolitik?

40%

30%

30%

Ja Nein Belastbare Einschätzung derzeit nicht möglich
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Welche unternehmerischen Bereiche sehen Sie durch die US-Zölle 
besonders tangiert? 

24%

30%

30%

38%

44%

44%

Keine signifikanten Auswirkungen erkennbar

Wettbewerbsfähigkeit auf internationalen Märkten

Beschaffung essenzieller Rohstoffe und Vorprodukte

Produktionskosten und betriebswirtschaftliche
Kalkulationen

Größerer Konkurrenzkampf in Europa/auf Drittmärkten
durch umgelenkte Warenströme

Exportgeschäft mit den Vereinigten Staaten
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Welche strategischen oder operativen Maßnahmen ergreift Ihr 
Unternehmen, um auf die veränderten außenwirtschaftlichen 
Rahmenbedingungen zu reagieren? 

54%

10%
16%

20%

Keine Maßnahmen Keine Exporte/Investitionen Fokus auf andere Märkte Individuelle Maßnahmen


	Standardabschnitt
	Folie 1
	Folie 2
	Folie 3
	Folie 4


